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1. Загальна інформація 

Назва освітнього 

компонента 

Інноваційні технології навчання в мистецтві 

Викладач (-і) Дяків Марія Володимирівна 

Контактний телефон 

Викладача 

+38 0679586553 

E-mail викладача mariia.dyakiv@pnu.edu.ua 

Формат освітнього 

компонента 

офлайн/онлайн 

Обсяг освітнього 

компонента 

3 кредити ЄКТС, 90 годин 

Посилання на 

сайт дистанційного 

навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/ 

Консультації Четвер, 15.00-16.00 

2. Анотація до освітнього компонента 

Застосування інноваційних технологій навчання образотворчого мистецтва в закладах 

освіти зумовлене технологічним прогресом та модернізацією освітнього процесу. Сучасний 

педагог повинен застосовувати у своїй практичній діяльності метод інноваційного 

викладання дисциплін художнього циклу для цілеспрямованого художньо-творчого 

розвитку учнів, формування новітніх підходів до творчої реалізації. Вивчення курсу 

сприятиме покращенню організації освітнього процесу в результаті застосування інновацій 

як методичного так і прикладного характеру.  

3. Мета та цілі освітнього компонента 

Мета вивчення курсу «Інноваційні технології навчання в мистецтві» полягає у 

оволодінні інноваційними методиками викладання дисциплін художнього циклу, 

застосуванні сучасних цифрових технологій, впровадження наукових розробок для 

інтеграції учня у сучасний освітній процес. 

Згідно тематичних завдань визначені основні цілі, а саме: вивчення основних груп 

інноваційних технологій та способів їх реалізації у викладанні дисциплін художнього 

циклу; стимулювання учнів до творчого самовираження; збагачення педагога та учнів 

новими знаннями про - поняття інноваційних технологій; місце, роль і значення 

інноваційних технологій в системі навчання мистецтву; зв'язок інноваційних мистецьких 

технологій з дидактикою та методикою, історію розвитку інноваційних мистецьких 

технологій; основні теоретико-методологічні принципи конструювання та проведення 

педагогічного дослідження на основі використання інноваційних мистецьких технологій; 

класифікацію, специфіку, структуру інноваційних технологій і сучасні підходи до їх 

використання; загальні форми організації, методи, прийоми і засоби управління 

інноваційними мистецькими процесами. 

В цілях освітнього компоненту також є: конструювання освітнього процесу з урахуванням 

умов, індивідуальних особливостей і психофізичних можливостей особистості; 

удосконалення і розвиток свого інтелектуального рівня; орієнтування в складних випадках 

з педагогічної практики і ефективне вирішення актуальних завдань; проектування 

методичної системи роботи викладача в її індивідуальній модифікації; розвиток 

професійного мислення, необхідного для здійснення педагогічної діяльності, аналізу та 

обробки педагогічної інформації. 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі або проблеми в галузі освіти, що передбачає здійснення 

інновацій та/або проведення педагогічних досліджень і характеризується невизначеністю умов. 

Загальні компетентності 



ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК2. Здатність використовувати цифрові освітні ресурси, інформаційні та комунікаційні 

технології у професійній діяльності. 

ЗК3. Здатність планувати та управляти освітньою діяльністю, забезпечувати та оцінювати 

якість виконуваних робіт. 

ЗК4. Здатність виявляти та вирішувати проблеми у сфері професійної діяльності, бути 

критичним і самокритичним. 

ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність) та приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК6. Здатність розробляти та презентувати освітні проєкти, управляти ними та мотивувати 

виконавців на досягнення спільної мети. 

ЗК7. Здатність здійснювати науково-педагогічні дослідження на засадах академічної 

доброчесності, прогнозувати та презентувати їх результати. 

Фахові компетентності спільні для всіх предметних спеціальностей  

ФК1. Здатність до поглиблення знань і розуміння предметної області та професійної 

діяльності. 

ФК2. Здатність використовувати інновації у професійній діяльності. 

ФК 8. Здатність формувати в учнів культуру академічної доброчесності та дотримуватися її 

принципів у власній професійній діяльності. 

Компетентності для предметної спеціальності 014.12 Середня освіта (Образотворче 

мистецтво)  

ПК1. Здатність усвідомлювати проблеми становлення й розвитку класичного і сучасного 

образотворчого мистецтва та педагогічної теорії і практики його навчання. 

ПК3. Здатність до теоретичних та експериментальних наукових пошуків у галузі 

образотворчого мистецтва та художньої педагогіки. 

ПК5. Здатність поповнювати фаховий запас спеціальних мистецтвознавчих та психолого-

педагогічних знань. 

ПК6. Здатність оволодівати академічно-творчими вміннями і навичками з різних видів і технік 

аналогового й цифрового образотворчого мистецтва та методами і технологіями їх формування 

в учнів. 

ПК7. Здатність розвивати власну графічну, живописну, формотворну, композиційну та 

художньо-педагогічну майстерність. 

Програмні результати навчання (РН), спільні для всіх предметних спеціальностей 

РН1. Демонструє вміння застосовувати знання з психології, педагогіки, фундаментальних і 

прикладних наук (відповідно до предметної спеціальності) у практичних ситуаціях здійснення 

освітньої діяльності, поглиблює знання з предметної області. 

РН2. Демонструє вміння використовувати цифрові освітні ресурси, інформаційні та 

комунікаційні технології для пошуку, обробки та обміну інформацією у професійній 

діяльності, презентації власних та спільних результатів, реалізації дистанційного та змішаного 

навчання тощо. 

РН4. Формулює наявні проблеми у сфері освітньої діяльності, демонструє навички їх 

критичного аналізу, генерує нові ідеї, аргументує можливі шляхи їх вирішення та критично 

оцінює їх спроможність. 

РН7. Визначає, аналізує та характеризує педагогічні інновації, демонструє вміння їх 

практичного застосування у професійній діяльності. 

РН9. Демонструє уміння класифікувати, упорядковувати і узагальнювати навчальний матеріал 

відповідно до умов навчального процесу, потреб формування ключових компетентностей та 

інтегрованого навчання. 

РН10. Називає і аналізує шляхи мотивації учнів до саморозвитку, демонструє вміння 

розробляти план практичної реалізації для формування адекватної позитивної самооцінки й я-

ідентичності. 

РН14. Демонструє дотримання культури академічної доброчесності у власній діяльності та 

демонструє вміння формувати її в учнів. 

Програмні результати навчання для предметної спеціальності 014.12. Середня освіта 

(Образотворче мистецтво) 

ПРН4. Знає і використовує термінологію образотворчого мистецтва в академічно-творчій, 

науково-дослідній та художньо-педагогічній діяльності. 



ПРН5. Забезпечує наступність образотворчих і художньо-педагогічних традицій та інновацій. 

ПРН6. Володіє образотворчою грамотою та різними виконавськими техніками на необхідному 

й достатньому рівні сприйняття, аналізу, оцінки та практики створення художнього образу 

графічними, колористичними й формотворними засобами. 

ПРН8. Визначає актуальні мистецтвознавчі і художньо-педагогічні проблеми та використовує 

відповіді наукові методи їх розв’язання. 

ПРН9. Знаходить, систематизує, аналізує й опрацьовує наявну навчальну і наукову інформацію 

з образотворчого мистецтва й споріднених галузей знань та створює наукові тексти 

мистецтвознавчого, художньо-дидактичного і мистецько-освітнього змісту державною й 

іноземною мовами. 

ПРН11. Використовує сучасні інформаційно-комунікаційні, комп’ютерно-графічні, мереживні 

і мультимедійні технології та технічні засоби навчання. 

ПРН14. Популяризує й збагачує скарбницю національної художньої культури та прогресивні 

методики і технології навчання образотворчого мистецтва. 

5. Організація навчання 

Обсяг освітнього компонента 

Вид заняття Загальна кількість годин 

Лекції 10 

Практична робота 20 

Самостійна робота 60 

Ознаки освітнього компонента 

Семестр Спеціальність Курс (рік 

навчання) 

Нормативний/ 

вибірковий 

3 014 «Середня освіта» 2 нормативний 

 
Тематика освітнього компонента 

Тема кількість год. 

лекції практичні 

заняття 

сам. 

роб. 

Тема 1. Історичний аспект впровадження інноваційних 

технологій в мистецтві. 

2   

Тема 2. Класифікацій педагогічних технологій. 2   

Тема 3. Модульні технології як відкриті системи навчання. 2   

Тема 4. Технології дистанційного навчання у закладах вищої 

освіт. 

2   

Тема 5. Інновації та технології в сучасному мистецтві. 2   

Тема 6. Застосування новітніх комп’ютерних технологій у 

підготовці художника-педагога. Вивчення графічних редакторів 

для малювання. 

 6 20 

Тема 7. Технологія проєктного навчання. Виконання проєкту на 

задану тему. 

 6 20 

Тема 8. Виконання презентації наукового дослідження за 

допомогою інноваційних технологій.  

 8 20 

6. Система оцінювання освітнього компонента 

Загальна система оцінювання 

освітнього компонента 

Вид контролю – залік. 

Максимальна кількість балів – 100. 

Практичні заняття – 40 балів; 

Тестування – 20 балів; 

Контрольна робота – 20 балів; 



Самостійна робота / індивідуальне/творче 

завдання – 20 балів. 

Вимоги до письмових робіт Тестування – 20 балів; 

Контрольна робота – 20 балів; 

Самостійна робота – 20. 

Практичні заняття Максимальна оцінка – 100 балів. 

Умови допуску до підсумкового 

контролю 

Виконання 50 % завдань 

 

Підсумковий контроль Форма контролю - залік; 

Форма здачі – виконання завдань. 

7. Політика освітнього компонента 

1.Викладання курсу та взаємодія із здобувачем вищої освіти ґрунтуються на ряді положень та 

принципів академічної доброчесності, що регламентують діяльність здобувачів вищої освіти та 

науково-педагогічних працівників: Кодекс честі Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника; Положення про Комісію з питань етики та академічної доброчесності 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника; Положення про 

запобігання академічному плагіату в Прикарпатському національному університеті імені 

Василя Стефаника. 

Ознайомитися з цими положеннями та документами можна за посиланням 

https://pnu.edu.ua/положення-про-запобігання-плагіату/ 

2.Пропуски практичних занять відпрацьовуються. Здобувач вищої освіти 

зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття відповідно до «Порядку організації та 

проведення оцінювання успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника» (введено в дію наказом ректора № 799 від 26.11.2019 р.; 

із внесеними змінами наказом № 309 від 19 травня 2023 р.). 

3. Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти визначаються «Положенням 

про організацію освітнього процесу та розробку основних документів з організації освітнього 

процесу в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника» введеного в 

дію наказом ректора № 447 від 24 липня 2015 р.; із внесеними змінами наказом ректора № 417 

від 03 липня 2023 р.) https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/08/polozgenia-pro-

osp_7-redaktsia.pdf та «Порядку організації та проведення оцінювання успішності здобувачів 

вищої освіти Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» (введено 

в дію наказом ректора № 799 від 26.11.2019 р.; із внесеними змінами наказом № 309 від 19 

травня 2023 р.) https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2023/05/otzinnuvannja-

uspishnosti.pdf. 

4. Неформальна освіта зараховується згідно «Положення про визнання результатів навчання, 

здобутих шляхом неформальної освіти в Прикарпатському національному університеті імені 

Василя Стефаника» https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-

osvita.pdf 
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